



**КОНДРАТЮК СВІТЛАНА МИКОЛАЇВНА**  
*директор Навчально-наукового інституту педагогіки і психології, кандидат педагогічних наук, професор, Відмінник освіти України*

Навчально-науковий інститут педагогіки і психології є одним з найбільших структурних підрозділів Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, який готує висококваліфікованих фахівців для виховної, викладацької, навчальної, організаційної та управлінської діяльності. Очолює інститут Світлана Кондратюк – досвідчений керівник, наполеглива, цілеспрямована, принципова людина з високим чуттям відповідальності, патріотизму та свідомою громадянською позицією, глибокою любов'ю до Батьківщини і своєї професії. Неординарні особистісні якості – врівноваженість і самоконтроль, унікальна

творча індивідуальність професора Світлани Кондратюк дозволяють їй реалізовувати наукові і професійні плани. Завдяки грамотному керівництву і ефективно обраній стратегії, очолюваний Світланою Кондратюк Навчально-науковий інститут педагогіки і психології щороку займає лідерські позиції у рейтингу серед інститутів та факультетів університету, успішно реалізуючи сучасні міжнародні проекти й упроваджуючи нові освітньо-наукові та освітньо-професійні програми.

Передувало посаді директора Навчально-наукового інституту педагогіки і психології дванадцятирічне керівництво Світланою Миколаївною кафедрою дошкільної і початкової освіти. Результатами діяльності стали відкриття нових спеціальностей і додаткових спеціалізацій та їх неодноразові успішні акредитації. Під час роботи завідувачем кафедри Світлана Миколаївна багато разів виступала у ролі експерта акредитаційної експертизи спеціальностей 012 Дошкільна освіта та 013 Початкова освіта, працювала у складі комісії відділення дошкільної і загальної середньої освіти Науково-методичної ради з питань освіти МОН України. Додатково виконувала обов'язки секретаря Вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Пріоритетним напрямком наукових розвідок професора Світлани Кондратюк є фахова підготовка майбутніх вихователів й учителів початкових класів. Під керівництвом дослідниці захищено 5 дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук. Результати науково-дослідної діяльності Світлани Кондратюк представлено у 200 наукових і навчально-методичних працях, серед яких: монографії, навчально-методичні посібники, оригінальні навчальні програми і навчально-методичні комплекси, статті у наукових фахових виданнях України та зарубіжжя, зокрема в наукометричних базах Web of Science і Scopus.

Професор Світлана Кондратюк – рецензент, експерт та офіційний опонент на захистах кандидатських дисертацій, член одноразових спеціалізованих рад; керівник колективної наукової теми кафедри дошкільної і початкової освіти «Теорія та методика формування професійних компетентностей майбутніх вихователів ЗДО і вчителів початкових класів в інноваційному просторі освіти»; керівник студентського наукового гуртка «Екологівалеологічне виховання дітей дошкільного та молодшого шкільного віку»; постійний організатор і співорганізатор різнопланових науково-освітніх заходів: науково-практичних конференцій, семінарів, практикумів, фестивалів, днів відкритих дверей, тематичних круглих столів і вебінарів для науково-педагогічних та педагогічних працівників; член редакційних рад фахових видань «Актуальні питання природничо-математичної освіти» (Суми) і «Наукові праці академії імені Яна Длугоша в Ченстохові. Педагогіка» (Польща); член редакційної колегії міжнародних і всеукраїнських науково-практичних конференцій тощо.

Сумлінна праця і професійні здобутки Світлани Кондратюк неодноразово відзначені почесними нагородами, серед яких: Почесна грамота МОН України, грамоти Національної академії педагогічних наук, Департаменту освіти і науки Сумської ОДА та Сумської міської ради, Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка; нагрудні знаки МОН України «Відмінник освіти» і «Василь Сухомлинський», медаль НАПН України «Ушинський К. Д.». Світлана Кондратюк занесена на Дошку пошани університету та є «Почесним професором» Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.